



CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE OLT

Aleea Muncii Nr. 1-3, Slatina, Olt	Nr.ord.com/an	989/1998
Tel: 0372756699	A.F./C.U.I.	11340121
Fax: 0372877480	Contul	RO67TREZ506261121603XXXXX
TEL VERDE: 0800.500.228	Banca	TREZORERIA SLATINA
E-mail: pns.casot@gmail.com	Capital social	-

„Operator de date cu caracter personal sub nr. 256”

Nr. 11.774/03.05.2017

Către,

Spitalul

Vă înaintăm alăturat **Decizia comună CAS/DSP nr. 101/32 /2017 privind desemnarea medicilor coordonatori si prescriprori ai programelor si subprogramelor nationale de sanatate curative finantate la nivelul judetului Olt , din bugetul fondului national unic de asigurari de sanatate.**

Președinte- Director General,
Valentin Florin CIOCAN



Medic Șef,
Dr. Antoaneta PETRA



DECIZIE

privind desemnarea medicilor coordonatori și prescriptori ai programelor și subprogramelor naționale de sănătate curative finanțate din bugetul fondului național unic de asigurări sociale de sănătate

PREȘEDINTELE - DIRECTOR GENERAL
al Casei de Asigurări de Sănătate Olt
și
DIRECTORUL EXECUTIV
al Direcției de Sănătate Publică Olt

În conformitate cu prevederile:

- Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu completările și modificările ulterioare,
- H.G.R. nr. 145/2017 privind aprobarea programelor naționale de sănătate pentru anii 2017 și 2018;
- Ordinului C.N.A.S. nr. 245/31.03.2017 pentru aprobarea Normelor tehnice de realizare a programelor naționale de sănătate pentru anii 2017 și 2018, cu modificările și completările ulterioare;

Având în vedere:

- Decizia comună CAS Olt/ DSP Olt nr. 42/2757/2015, cu modificările și completările ulterioare;
- Aprobarea referatului nr. 10831/20.04.2017, întocmit de ec. Talevici Daniela, Consilier clasa I gradul superior în cadrul Compartimentului Programe de Sănătate al C.A.S. Olt;

emit următoarea

DECIZIE :

Art.1. Se desemnează medicii coordonatori și prescriptori ai programelor naționale de sănătate curative finanțate din bugetul fondului național unic de asigurări sociale de sănătate, astfel:

1. Programul național de oncologie

Medic coordonator – dr. Stiuca Adelina – medic primar oncologie – Spit. Jud. de Urgență Slatina.

Medici prescriptori: medici de specialitate – **oncologie**, care sunt în relație contractuală cu CAS Olt și care desfășoară program de activitate și în ambulatoriul de specialitate, în limita competențelor legale pe care le au și în concordanță cu diagnosticul menționat pe formularul de prescripție medicală emis cu respectarea protoacoalelor terapeutice.

2. Programul național de diabet

Medic coordonator – dr. Nicoleta Chitea – medic primar diabet – Spit. Jud. de Urgență Slatina

Medici prescriptori: medici de specialitate - **diabet și boli nutriție** care sunt în relație contractuală cu C.A.S. Olt și care desfășoară program de activitate și în ambulatoriul de specialitate, în limita competențelor legale pe care le au și în concordanță cu diagnosticul menționat pe formularul de prescripție medicală emis cu respectarea protoacoalelor terapeutice.

Medici desemnați :

- Dr. Pascu Floarea – medic primar - medicina internă care desfășoară program de activitate și în ambulatoriul de specialitate al Spitalului Orasenesc Corabia
- medicii de familie aflați în relație contractuală cu C.A.S. Olt, pentru prescrierea terapiei ADO.

3. Programul național de tratament al hemofiliei și talasemiei:

Medic coordonator- dr. Moisa Cornel - medic specialist hematologie – Spit. Jud. de Urgență Slatina

Medici prescriptori:

Conținutul prezentei decizii este disponibil pe site-ul...

competentelor legale pe care le au si in concordanta cu diagnosticul mentionat pe formularul de prescriptie medicala emis cu respectarea protocoalelor terapeutice.

Adulti: Dr. Moisa Cornel - **medic specialist hematologie** – Spit. Jud. de Urgență Slatina.

4. Programul național de tratament pentru boli rare:

Mucopolizaharidoza tip II (Sindromul Hunter):

Medic coordonator- dr. Safta Daniela - **medic primar pediatrie** – Spit. Jud. de Urgență Slatina.

Medici prescriptori: medici de specialitate – **pediatrie** care sunt in relatie contractuala cu C.A.S. Olt si care **desfasoara program de activitate si in ambulatoriul de specialitate al Spitalului Judetean de Urgenta Slatina**, in limita competentelor legale pe care le au si in concordanta cu diagnosticul mentionat pe formularul de prescriptie medicala emis cu respectarea protocoalelor terapeutice

Tirozinemie:

Medic coordonator- dr. Grigore Elena - **medic primar pediatrie** – Spit. Municipal Caracal

Medici prescriptori: medici de specialitate – **pediatrie** care sunt in relatie contractuala cu C.A.S. Olt si care **desfasoara program de activitate in ambulatoriul de specialitate al Spitalului Municipal Caracal**, in limita competentelor legale pe care le au si in concordanta cu diagnosticul mentionat pe formularul de prescriptie medicala emis cu respectarea protocoalelor terapeutice

Scleroza laterala amiotrofica :

Medic coordonator -Dr.Renică Diaconescu -**medic primar neurologie**–Spit. Jud de Urgenta Slatina

Medici prescriptori: medici de specialitate- **neurologie** care sunt in relatie contractuala cu C.A.S. Olt si care **desfasoara program de activitate si in ambulatoriul de specialitate**, in limita competentelor legale pe care le au si in concordanta cu diagnosticul mentionat pe formularul de prescriptie medicala emis cu respectarea protocoalelor terapeutice

Mucoviscidoză:

Copii:

Medic coordonator- dr. Safta Daniela - **medic primar pediatrie** – Spit. Jud. de Urgență Slatina

Medici prescriptori: medici de specialitate – **pediatrie** care sunt in relatie contractuala cu C.A.S. Olt si care **desfasoara program de activitate si in ambulatoriul de specialitate**, in limita competentelor legale pe care le au si in concordanta cu diagnosticul mentionat pe formularul de prescriptie medicala emis cu respectarea protocoalelor terapeutice

Adulti:

Medic coordonator- dr. Radoi Olimpia - **medic primar boli interne** – Spit. Jud. de Urgență Slatina

Medici prescriptori: medici de specialitate –**boli interne** care sunt in relatie contractuala cu C.A.S. Olt si care **desfasoara program de activitate si in ambulatoriul de specialitate**, in limita competentelor legale pe care le au si in concordanta cu diagnosticul mentionat pe formularul de prescriptie medicala emis cu respectarea protocoalelor terapeutice

5. Programul național de boli endocrine:

Medic coordonator:–dr.Trita Claudia– **medic primar endocrinologie** –Spit. Jud. de Urgență Slatina

Medici prescriptori: medici de specialitate- **endocrinologie**, care sunt in relatie contractuala cu C.A.S. Olt si care **desfasoara program de activitate in ambulatoriul de specialitate al Spitalului Judetean de Urgenta Slatina**, in limita competentelor legale cu diagnosticul mentionat pe formularul de prescriptie medicala emis cu respectarea protocoalelor terapeutice

6.Programul național de ortopedie

Medic coordonator – dr Stefan Jidovin – **medic primar ortopedie** –SJU Slatina

Medici in contract derularea programului: medici de specialitate-**ortopedie si traumatologie** care sunt in relatie contractuala cu CAS Olt si care **desfasoara program de activitate si in ambulatoriul de specialitate**, in limita competentelor legale pe care le au si in concordanta cu diagnosticul mentionat cu respectarea protocoalelor terapeutice

7. Programul național de transplant de organe, tesuturi si celule de origine umana

Medici coordonatori:

- dr.Ileana Mihăilescu – **medic primar nefrologie** – Spit. Jud. de Urgență Slatina

hepatic

Medici prescriptori:

Adulti:

Tratamentul in ambulatoriu al starii posttransplant renal :

Medici prescriptori: medici de specialitate – **nefrologie** care sunt in relatie contractuala cu CAS Olt si care **desfasoara program de activitate si in ambulatoriul de specialitate**, in limita competentelor legale pe care le au si in concordanta cu diagnosticul mentionat pe formularul de prescriptie medicala emis cu respectarea protoacoalelor terapeutice

Tratamentul in ambulatoriu al starii posttransplant hepatic :

Medici prescriptori: medici de specialitate –**gastroenterologie** care sunt in relatie contractuala cu CAS Olt si care **desfasoara program de activitate si in ambulatoriul de specialitate**, in limita competentelor legale pe care le au si in concordanta cu diagnosticul mentionat pe formularul de prescriptie medicala emis cu respectarea protoacoalelor terapeutice

Copii:

Medici prescriptori: medici de specialitate – **pediatrie** care sunt in relatie contractuala cu CAS Olt si care **desfasoara program de activitate si in ambulatoriul de specialitate**, in limita competentelor legale pe care le au si in concordanta cu diagnosticul mentionat pe formularul de prescriptie medicala emis cu respectarea protoacoalelor terapeutice

8. Programul național de suplere a funcției renale la bolnavii cu insuficiență renală cronică

Medic coordonator:

– dr.Ileana Mihăilescu – medic primar nefrologie – spit. Jud. de Urgență Slatina

Medici in contract pentru derularea programului:

Medici de specialitate nefrologie care sunt in relatie contractuala cu CAS Olt si care **desfasoara program de activitate si in ambulatoriul de specialitate**, in limita competentelor legale pe care le au si in concordanta cu diagnosticul mentionat cu respectarea protoacoalelor terapeutice;

Art.2. Începând cu data prezentei orice alte prevederi contrare își încetează aplicabilitatea.

Art.3. Compartimentul Programe de Sănătate din cadrul C.A.S. Olt și persoanele nominalizate la art. 1 vor duce la îndeplinire prevederile prezentei decizii.

PREȘEDINTE - DIRECTOR GENERAL CAS OLT,
Valentin-Florin CIOCAN



Vizat,
Comp.Juridic, Contencios, Administrativ
Jr. Dragoș OSTROVEANU

DIRECTOR EXECUTIV D.S.P. OLT,
dr. Talia CINCA



Vizat,
Comp.Juridic